PROBLEMAS DE EDADES

Problema 55

Un sefior tiene 39 afos y su hijo 9. ¢ Dentro de cuantos afos la edad del padre
serd el triple que la del hijo?

Solucion Problema 55:

La edad que el padre tiene hoy es 39

La edad que el hijo tiene hoy es 9

Dentro de “t” afios la edad del padre seré el triple que la del hijo:
Luego, dentro de “t” afios

La edad del hijo sera “x”

La edad del padre sera “3x”

Por tanto,

94t =x ecuaciéon 1

39 +t = 3x ecuacibén 2

Sustituimos el valor de x de la ecuacion 1 en la ecuacion 2:
394+t=3(09+1)

39+t =27+3t

2t =39 - 27
2t =12

12 . .
t = - = 6 anos,la edad del padre sera el triple que la del hijo
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